



ГАЗЕТА ЧЕРНІГОВСЬКОЇ  
РАЙОННОЇ РАДИ ТА  
РАЙОННОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Нове життя нового прагне слова

# Н О В Е Ж И Т Т Я

Ми славимо Бога, що маємо волю,  
За ясний Великдень в родинному колі.

Віктор ГОНЧАРУК

## ШАНОВНІ МЕШКАНЦІ ХМЕЛЬНИЧЧИНІ!

Щиро вітаємо вас з найвеличнішим святом для всіх християн світу – Воскресінням Христовим!

Великдень уособлює найсвятіші духовні цінності та прагнення, наполює наше серця вірою і надією у здійснення найзаповітніших мрій і очікувань.

Кожен знаходить у цьому святі особливий зміст, співставляючи свої помисли і вчинки з високою християнською духовністю. Великдень пробуджує в нас прагнення бути добрішими і милосерднішими.

Нехай же це свято принесе вам і вашим близьким благополуччя і весняне відродження, додасть сили в усіх добрих справах, а життя стане світлішим і прекраснішим.

Своїм воскресінням Христос довів: найбільш труднощі, найважчі бди, які впадають на нашу долю, можуть і будуть переможені! Це особливо важливо пам'ятати в часи важких випробувань.

Відзначаючи перемогу життя над смертю, не забувайте згадати всіх героїв, які полягли за Україну. Особливо укліно, просимо Божої ласки для кожного, хто й сьогодні захищає Україну.

Адресуючи один одному найкращі побажання доброго здоров'я, миру, щастя і оптимізму на шляху подолання епікліє сьогодні, спільно з вами ми просимо Божого благословення, і віримо, що єдність, заснована на віковних християнських цінностях, і надалі згуртовуватиме нас на рідній батьківській землі.

Нехай передзвін Великодніх дзвонів наполює життя

## ЗА КОНКРЕТНІ СПРАВИ ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

Щороку ми чекаємо на одне з найвеличніших свят усіх християн – Світле Воскресіння Христове!



У цей Великий День, що символізує перехід від смерті до життя, звільнення від гріхів, усі ми йдемо до церкви, щоб не тільки освятити пасхальні куличі, а й помолитися для наших дітей, наших рідних і всієї України. Є традиції, незмінні з часом. І саме ця традиція має передаватися з покоління в покоління!

Від усього серця вітаю вас з Великоднем! Щиро бажаю вам непохитної віри, незламності духу та невечернього прагнення творити добро! Нехай Боже благословення зійде на вас і ваші родини! Міцного здоров'я усім вам, витримки, наснаги та сили! Хай ваші життєві шляхи будуть легкими і світлими, а кожен день – сповнений щастям та любов'ю! Спокій та мир хай наполюють ваші оселі і щоденна праця увінчується успіхом!

Христос Воскрес!

З повагою, Олександр ГЕРЕГА,  
народний депутат України та команда  
політичної партії «За конкретні справи»

## Великоднє послання

Всесвітліші і вчечесніші отці, преподобні брати і сестри у монашестві, брати-семінаристи, дорогі брати і сестри у Воскреслому Христівірні Тернопільсько-Зборівської архієпархії, Кам'янець-Подільської єпархії та всієї митрополії, Христос Воскрес!  
Воістину Воскрес!  
(Закінчення на 2 сторінці.)



## Божого благословення – кожній родині!

